
 

 

 

Protokół nr 16/2019 

z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia  

z 16 grudnia 2019 roku, godz. 14:30, Sukiennice 9, sala 306 

 

BRM-DPP.0012.3.13.2019 

 

 

Posiedzenie Komisji prowadził Pan Bohdan Aniszczyk - Przewodniczący Komisji 

Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej 

Wrocławia nieobecna była 1 osoba – Pan Robert Pieńkowski. Lista obecności 

członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

  

Lista osób uczestniczących w posiedzeniu, a niebędących członkami Komisji 

Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia stanowi załącznik nr 2 

do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk przywitał zgromadzonych, poinformował, 

że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia posiedzenia, a następnie 

otworzył posiedzenie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia. 

 

 

Ad I. 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia 

 

Członkowie Komisji Edukacji i Młodzieży Rady Miejskiej Wrocławia nie zgłosili uwag 

do porządku posiedzenia. 

 

Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

 

Ad II. 

1. Projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr III/27/18 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok – druk nr 508/19 

– tryb pilny 

 

oraz 

 

2. Projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr III/28/18 Rady Miejskiej 

Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Miasta – druk nr 509/19 – tryb pilny 

 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta zreferował ww. projekty uchwał. 
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Radny Jarosław Krauze zapytał ile wyniosły wpływy od MPK za 2019 rok oraz 

jak duża nastąpiła strata w związku z zapewnieniem darmowej komunikacji 

miejskiej młodzieży, która nie ukończyła 21 roku życia. 

 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta odpowiedział, że nie dysponuje w tej 

chwili informacją na ten temat, ale prześle Panu Radnemu pisemną odpowiedź 

na zadane pytania. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 508/19. 

 

za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 

pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 

 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 509/19. 

 

za – 6, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 

pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 

 

 

3. Projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr LVI/1314/18 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie określenia samorządowych jednostek 

budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, 

źródeł tych dochodów i ich przeznaczenia oraz sposobu i trybu 

sporządzania planów finansowych dochodów i wydatków nimi 

finansowanych, dokonywania zmian w tym planie i ich zatwierdzania 

– druk nr 511/19 

 

Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta zreferował ww. projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 511/19. 

 

za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 

pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 

 

 

4. Projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji 

Rewizyjnej na 2020 rok – druk nr 495/19 

 

Pan Jarosław Krauze – członek Komisji Rewizyjnej zreferował projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 495/19. 

 

za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 

pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 

 

 



Strona 3/4 

5. Projektu uchwały w sprawie upoważnienia dyrektorów jednostek 

oświatowych Miasta Wrocławia do załatwiania indywidualnych spraw 

z zakresu administracji publicznej – druk nr 499/19 

 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 

i Specjalnych zreferowała projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 499/19. 

 

za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 

pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 

 

 

6. Projektu uchwały w sprawie określenia średniej ceny jednostki 

paliwa w Gminie Wrocław, w roku szkolnym 2019/2020 – druk 

nr 500/19 

 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 

i Specjalnych zreferowała projekt uchwały. 

 

Radny Jarosław Krauze poprosił o poinformowanie jak wygląda zmiana zasad 

zwrotu rodzicom kosztów przewozu dzieci niepełnosprawnych do szkół i placówek 

oświatowych, jeżeli dowożenie zapewniają rodzice. 

 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 

i Specjalnych poinformowała, że zwrot będzie następował za przebycie trasy 

z domu do szkoły, ze szkoły do pracy, z pracy do szkoły i ze szkoły do domu 

z pomniejszeniem o trasę, którą pokonałby rodzic jadąc z domu do pracy, 

a następnie z pracy do domu. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zapytał jak będzie wyglądała sytuacja 

w przypadku rodzica, który nie będzie w danym dniu jechał do pracy. 

 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 

i Specjalnych odpowiedziała, że wtedy będzie brana pod uwagę trasa z domu 

do szkoły i ze szkoły do domu podczas zawożenia dziecka do szkoły oraz trasa 

z domu do szkoły i ze szkoły do domu podczas odbierania dziecka ze szkoły. 

 

Radna Edyta Skuła zapytała czy we wzorze zwrotu kosztów przewozu dzieci 

niepełnosprawnych do szkół, z którego wyliczana jest kwota podane jest średnie 

spalanie w przypadku poszczególnych samochodów. 

 

Pani Ewa Szczęch – Dyrektor Wydziału Szkół Ponadpodstawowych 

i Specjalnych poinformowała, że we wzorze znajduje się średnie zużycie paliwa, 

mierzone na 100 km dla danego pojazdu, według danych producenta pojazdu. 

 

Przewodniczący Bohdan Aniszczyk zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 500/19. 

 

za – 8, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

 

W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię jednogłośnie 

pozytywną do przedmiotowego projektu uchwały. 
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Ad III. 

Sprawy bieżące: 

 

1. Pismo z dnia 27 listopada 2019 roku dotyczące warunków 

panujących w Przedszkolu nr 104 oraz przeprowadzonych tam prac 

remontowych (do wiadomości) 

 

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

 

 

2. Pismo z dnia 6 grudnia 2019 roku przekazujące stanowisko 

Prezydenta Wrocławia w sprawie złożonych wniosków do projektu 

budżetu Miasta na 2020 rok wraz z informacją o istotnych zmianach, 

które Pan Prezydent planuje wprowadzić jako autopoprawki 

 

Członkowie Komisji przyjęli treść pisma do wiadomości. 

 

 

Ad IV.  

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Edukacji i Młodzieży Rady 

Miejskiej Wrocławia nr 15/2019 

 

Członkowie Komisji przyjęli protokół z posiedzenia nr 15/2019. 

 

 

Ad V. 

Wolne wnioski 

 

W wolnych wnioskach Radni postanowili, że 16 stycznia 2020 roku udadzą się 

do Centrum Historii Zajezdnia, by zapoznać się z ofertą edukacyjną Centrum. 

 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

 

Bohdan Aniszczyk  

 

 

Przewodniczący Komisji Edukacji i Młodzieży 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Protokół sporządziła 
Magdalena Gaczyńska 


